

苏宁今冬第一签? 曝19岁小将高天意加盟

今年的中超冬季转会期，江苏苏宁在内外援方面一直没有任何消息，与去年接连签下拉米雷斯、特谢拉、顾超、谢鹏飞、杨家威相比，今年的苏宁显得有些沉默。当然，在足协三外援新政的影响下，苏宁较为稳定的外援体系本身就不需要大动，而内援方面，上赛季后防线薄弱以及缺少U23球员的苏宁，着实需要慢慢寻找合适的球员。

昨天，现代快报记者了解到，一直跟着苏宁在海口冬训的1998年小将高天意，已经与苏宁签约。如果属实，这也将是苏宁今冬内外援方面的第一签。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



高天意已经加盟苏宁？

他曾留洋西班牙

出生于1998年的高天意，上赛季效力于深圳足球俱乐部，代表球队征战中甲。不过这名小将的职业球员经历并非深足一家，出生于大连的他早早就父亲的陪同下四处求学，还有不少留洋经历。

少年时，高天意辗转杭州绿城和成都谢菲联等俱乐部，后来在西班牙一家经纪公司的帮助下，得到了到瓦伦西亚短暂留学的机会，之后又前往巴塞罗那，经历试训后，被加泰罗尼亚著名的达姆青训营收下。2013赛季开始，他先后代表科内利亚E队和奥斯皮塔莱特C队参赛。

2016年，高天意结束留洋生涯，回国加盟深圳佳兆业足球，身披7号战袍。中甲前4轮，高天意曾被当时的球队主帅唐尧东放进18人大名单，但没有

上场。足协杯第二轮，在与中乙球队海南博盈的比赛中，高天意首发登场并打满全场。几天后的中甲第5轮，深圳客场对阵北京人和的比赛中，高天意第69分钟换下了杜龙泉，首次在中甲联赛亮相。

直到深圳换帅后，高天意才有了在中甲首发的机会。中甲第17轮，深圳客场对阵中能，这是荷兰少帅西多夫出任深圳主帅后的第一战，高天意首发登场，踢了72分钟被换下。此后，他又连续4轮比赛获得首发，对手分别是申鑫、卓尔、人和以及一方。2016中甲，他一共23次进入大名单，16次出场，6次首发，10次替补登场。在深圳的一年，他的总出场次数为17次，共计748分钟。对于一个出生于1998年的小将来说，这样的出场率已实属不易。

他是个全场“万金油”

留洋期间，效力于奥斯皮塔莱特C队的高天意扮演的是一名后卫的角色，偶尔还能担任后腰，去年在深圳，他在边路非常活跃。他的突出特点是后排插上能力和盘带能力强，另外在禁区前沿还有一脚远射和主罚前场定位球的能力。显然，这样具备进攻能力的“万金油”对目前的苏宁来说非常合适。

首先，后防线人员的稀缺已经成了苏宁不得不面对的一个问题。上赛季，苏宁在中后卫方面有赛恩斯布里、洪正好和李昂三人，在主帅崔龙洙三后卫的体系下，中后卫人员还算够用。但是在边后卫方面，苏宁

几乎只有周云和杨笑天两人能用，他们苦苦顶了一个赛季，几乎没有获得过休息机会，这对于一直三线作战的他们来说身体很难吃得消。而且上赛季杨笑天的发挥并不稳定，崔龙洙甚至将后腰张晓彬改造成边卫来用，吉翔也要时不时地回防。在这种情况下，引进边后卫势在必行。

再加上中国足协刚刚出台的必须有一名U23球员首发，1998年的高天意此前抵达海口跟队试训并且与球队签约就顺理成章了。再加上他出色的插上能力，在新赛季或许能让崇尚进攻的崔龙洙看上。

链接

苏宁亚冠名单昨出炉 赛恩斯布里不在其中

昨天，德国转会市场网站《transfermarkt》中国区管理员Asaikana通过个人微博透露，中超三支球队参加2017亚冠联赛的第一次外援报名名单已经确定。江苏苏宁方面，入选的外援是特谢拉、罗杰·马丁内斯、拉米雷斯以及亚外洪正好。这也意味着，上赛季前半段一直占据球队主力中后卫位置的澳大利亚外援赛恩斯布里落选亚冠大名单。

根据2017亚冠联赛的报名规则，各支参赛球队的外援报名名额均为3+1，即每队最多可报名4名外援，其中至少有一人是亚洲外援。上赛季亚冠，佩特雷斯库执教苏宁时期，赛恩斯布里一直稳稳地占据着一个首发名额。赛季中期苏宁与佩帅分手，请来崔龙洙，崔帅同时带来了韩国同胞洪正好，从那之后，苏宁的阵型逐渐改为三后卫，具有后场调控能力和一脚长传的洪正好代替了防守稳健的赛恩斯布里，成为后发中后卫。此番亚冠外援名单出炉，很显然，洪正好依然是崔龙洙的不二人选，在足协三外援政策下，赛恩斯布里新赛季将处于一个非常尴尬的境地。

另外，上港方面，埃尔克森的名字赫然在列，与奥斯卡、浩克和艾哈迈多夫组成外援名单。恒大方面的四人则是高拉特、阿兰、保利尼奥和金亨镒，杰克逊·马丁内斯不在其中。爆料，申花方面外援名单目前还未确认。



马尚(中)拿到35分

不敌北京，肯帝亚跌至第十

昨晚的CBA联赛，江苏肯帝亚客场86:108不敌北京队。此役过后，北京队继续排名第八，由于四川队拿下联赛第一的上海队，肯帝亚目前位列联赛第十。

和北京队的比赛，重要性不言而喻。赛前，肯帝亚15胜14负排名联赛第九，北京队16胜13负排名联赛第八，只差一个胜场，谁取胜，谁就将位居前八，而输球的一方，将在接下来的休赛期面临巨大的压力。

本赛季首回合，肯帝亚主场拿下北京队，此番来到客场，有一定的心理优势。此役双方都有人员停赛，肯帝亚方面，内外线进攻非常均衡的常林不能上场，对球队来说无疑是一大损失。北京队方面，数据上不亚于一名外援的男篮国手翟晓川停赛，更是致命的打击。

比赛一上来，双方你来我往，先是马尚助攻易立来了空接扣篮，之后马尚自己上篮得手。北京队方面，状态不错的吉喆两个中投接连打进，比分并没有拉开。不过双方打到9:11之后，马布里外线两个三分和方硕几个上篮，帮助北京队迅速将比分拉开。此后，肯帝亚一

直处于追分的状态，但是一直被对方压制十几分之多。肯帝亚前三节每节结束都差10分以上，最后两分钟，几乎成了垃圾时间，领先17分的北京队无心进攻，肯帝亚也几乎已经放弃，最终客场输掉了比赛。

数据方面，马尚·布鲁克斯拿到了全队最高的35分。本场比赛，马尚被对方球员重点照顾，火力凶猛的是所有球队防守的重点，赛后北京队主帅闵鹿蕾也透露，这场比赛球队对马尚的防守布置了非常严密的战术，单人怎么防，换防怎么做，甚至马尚无球时怎么防，赛前都已经布置好了。在这种情况下，马尚能拿到35分已经实属不易。另外麦克唐纳也有22分进账，易立拿下9分，胡雪峰7分，面对旧主的陈磊，此役数据方面表现得并不好，只拿到1分1个篮板。

赛后，肯帝亚执行主帅贝西洛维奇表示：“这场比赛北京队打得非常努力，他们从一开场就显示出了斗志，一度领先20分，我们想扳回来，但是没成功，北京队理应获得这场比赛的胜利。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

客场被罚下三人，同曦想赢太难了

昨天，江苏同曦客场挑战北控队，前者在上半场领先20分的情况下，遭遇对手翻盘，最终以111:117告负，遭遇三连败。本场比赛，同曦球员宋建骅和外援康宁汉姆先后领到六次犯规下场，因为不满裁判的判罚，还被追加了夺权犯规和技术犯规，球队主帅丁伟也因此被夺权离场。退场时，丁伟怒摔西服。

现代快报/ZAKER南京特派记者 沈忱

本场比赛的第三节打到还剩3分45秒时，康宁汉姆在防守中很干净地交代了手部动作，倒是突破上篮的对方外援麦克鲁姆有抱人的嫌疑，但是裁判的哨子这个时候响了，康宁汉姆根本不敢相信发生的这一切，因为他将因为六次犯规被罚出场，情绪激动的康宁汉姆怒瞪裁判，并试图上前讨说法，虽然被队友死死拉住，但权威受到质疑的裁判还是吹了他的夺权犯规，要求他离场。在退场的过程中，康宁汉姆还是不依不饶，裁判随即给他追加了一次技术犯规。在此之前不久，宋建骅几乎是因为同样的原因被吹了夺权犯规离场，并被迫加了一次技术犯规。在这种情况下，两次技术犯规都算到了主帅丁伟头上，丁伟也被夺权犯规离场。丁伟气得直接把刚刚脱下来的西服

重重摔在了地上，比赛因此一度中断了5分钟。下一场比赛，丁伟、康宁汉姆和宋建骅都将遭到停赛。

在返回休息室的途中，怒气难消的康宁汉姆重重地踢向球员通道的大门，吓得球场安保赶紧调集警力维持现场秩序。休息室里，先行一步返回的宋建骅一脸无辜地坐在椅子上，脾气最好的宋建骅直摇头，“不能谈裁判，不能谈裁判……”一旁的丁伟催促俱乐部高层赶紧向篮协提出申诉。

比赛结果不能改变，也不能抹杀同曦球员的出色发挥，全场比赛，球队六人得分上双，队长冯欣得到21分7次助攻3个篮板3次抢断的数据，迪奥古得到22分11个篮板，唐正东22分3个篮板，阿巴斯11分13个篮板，康宁汉姆17分，范成林15分。